



Broj: 27-05-04-32093-28.1/24
Sarajevo, 26.7.2024. godine

SLUŽBA ZA SKUPŠTINSKE POSLOVE SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO,

- OVDJE

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, *dostavlja se.*
VEZA: Vaš akt broj: 01-04-32093-28/24 od 22.7.2024. godine

Poštovani,

u okviru 16. radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, klub zastupnika Demokratske fronte je uputio sljedeću zastupničku inicijativu:

„Upućujemo hitnu zastupničku inicijativu radi obezbjeđenja dodatnih 200 000 KM iz Budžeta KS radi osiguranja osnovnih uslova za rad Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH. NUB BIH uprkos kontinuitetu rada i djelovanja, 79 godina postojanja kao i činjenici značaja ove ustanove koja baštini kulturno blago svih naroda Bosne i Hercegovine prisiljena je na radikalne korake koja se tiču njenog opstanka. Najavili su svoje zatvaranje i obustavu rada, a prisiljeni su donijeti ovakve odluke jer nemaju osnovne uslove rad, usljed raznih nevolja i finansijskih neprilika koje uzrokuju da uposlenici ne primaju platu mjesecima, iako redovno dolaze na posao.

NUB BIH je simbol kulturnog identiteta države BiH, istinski čuvar nacionalnog dokumentarnog nasljeđa, koja baštini kulturne i obrazovne vrijednosti. Najavljeno gašenje ove krovne institucije mora se spriječiti svim naporima.“

ODGOVOR

Budžetom Kantona Sarajevo za 2024. godinu („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 55/23) usvojenim od strane Skupštine Kantona Sarajevo, a na prijedlog Vlade Kantona Sarajevo obezbijedena su sredstva u iznosu od 220.000,00 KM za sufinansiranje rada Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine. Sva sredstva planirana Bužetom su doznačena Nacionalnoj i univerzitetskoj biblioteci Bosne i Hercegovine, te Ministarstvo za nauku visoko obrazovanje i mlade na navedenoj poziciji nema više sredstava.



U slučaju izmjena i dopuna Budžeta Kantona Sarajevo, Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo će pokušati naći način da, u saradnji sa Ministarstvom finansija Kantona Sarajevo, obezbijedi dodatna finansijska sredstva kojim bi se pomoglo nesmetano funkcionisanje Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Edivencija,
3. a/a.

Pripremila: Sara Ivazović, stručni saradnik
Kontrolisao: Nihad Šeta, pomoćnik ministrice



Adresa: Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71 000 Sarajevo

Tel: + 387 (0) 33 562-029

Web: <http://mon.ks.gov.ba>, E-mail: info@mon.ks.gov.ba

2/2